

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Прокоповой Ларисе Васильевне, авторе диссертации «Роль рутинных
клинических показателей и некоторых биомаркеров в оценке прогноза у
больных стабильной систолической сердечной недостаточностью»

Проколова Лариса Васильевна в 2009г. окончила Белгородский Государственный Университет, медицинский факультет по специальности «Лечебное дело». С 2009 по 2011 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Кардиология» на базе ГОУ ВПО СПбГМУ им.И.П. Павлова Росздрава, кафедра факультетской терапии с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой. С 2011 по 2014г. обучалась в аспирантуре по специальности «Кардиология» на базе ФГБУ «Федеральный медицинский исследовательский центр им.В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2013г. окончила курс «Медицинская статистика». В 2014г. прошла профессиональную переподготовку по специальности «Функциональная диагностика» на базе ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им.И.П. Павлова Минздрава России, кафедра факультетской терапии с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой. В 2019г. с отличием защитила магистерскую диссертацию по специальности «Государственное и муниципальное управление».

С 2011г. по настоящее время работает врачом-кардиологом отделения госпитализации Центра госпитализации и неотложной медицинской помощи ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России. С 2014 по 2016 гг. являлась научным сотрудником НИЛ Хронической сердечной недостаточности по совместительству. Участвовала в выполнении Государственного задания: «Молекулярно-генетические механизмы ремоделирования сердца и маркеры прогноза течения ХСН у больных с

постинфарктным кардиосклерозом». С 2021г по настоящее время - младший научный сотрудник НИЛ реабилитации.

На данный момент Прокопова Лариса Васильевна является автором и соавтором ряда научных публикаций. По теме диссертации имеет: 33 печатные работы, из них 4 статьи в журналах, входящих в «Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени доктора и кандидата наук»; 27 тезисов как в отечественных (20), так и в зарубежных (7) сборниках трудов научных конференций; 2 патента на изобретение.

Основные результаты диссертационного исследования представлены на российских и международных научных конференциях и симпозиумах: Конгресс Европейского общества сердечной недостаточности (Вена, 2018; Афины, 2019), Российский национальный конгресс кардиологов (Санкт-Петербург, 2017; Екатеринбург, 2019 гг.). Призер конкурса молодых ученых национального конгресса «Сердечная Недостаточность» (2017), Всероссийской молодежной медицинской конференции с международным участием «Алмазовские чтения - 2018», Российского национального конгресса кардиологов (2019).


Является членом рабочей группы «Молодые кардиологи» Российского национального конгресса кардиологов, Общества специалистов по сердечной недостаточности, Европейского общества кардиологов.

Диссертационное исследование Прокоповой Ларисы Васильевны по актуальности, научной новизне, обоснованности положений и выводов, достоверности и значимости результатов является законченным научным исследованием, а автор достоин присуждения степени кандидата медицинских наук. Тематика диссертационного исследования решает актуальную задачу, направленную на создание способов прогнозирования течения сердечной недостаточности с низкой фракцией выброса левого желудочка на 12 месяцев для разных уровней медицинской помощи.

Отзыв дан для предоставления диссертации к открытой защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет 21.1.028.02 (Д 208.054.04) на базе ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России по специальности 3.1.20 - кардиология.

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник
научно-исследовательского отдела
сердечной недостаточности
доктор медицинских наук, профессор


М.Ю. Ситникова

Подпись доктора медицинских наук, профессора
Ситниковой Марии Юрьевны «ЗАВЕРЯЮ»:

Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова»
Минздрава России
Доктор медицинских наук, профессор


А.О. Недошивин

Федеральное государственное бюджетное учреждение
«Национальный медицинский исследовательский центр
имени В. А. Алмазова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
197341, Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д. 2
тел. +7 (812) 702-37-00
e-mail: fmrc@almazovcentre.ru
www.almazovcentre.ru

« 24 » 08 2021г.